
จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ จ ำนวน ร้อยละ

5 3 เดือน 2 40 1 20 2 40 2.50       1.00       2

5 6 เดือน 3 60.00 2 40.00 0.00 2.50       1.80       3.60
5 9 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
5 12 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
1 3 เดือน 0.00 1 100.00 0.00 1.00       0.40       2.00
1 6 เดือน 0.00 1 100.00 0.00 1.00       0.40       2.00
1 9 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
1 12 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
3 3 เดือน 1 33.33 1 33.33 1 33.33 1.50       0.70       2.33
3 6 เดือน 2 66.67 1 33.33 0.00 1.50       1.10       3.67
3 9 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
3 12 เดือน 0.00 0.00 0.00 #DIV/0!
0 3 เดือน #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
0 6 เดือน #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
0 9 เดือน #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
0 12 เดือน #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0! #DIV/0!
9 3 เดือน 3 33.33 3 33.33 3 33.33 5.00 2.10
9 6 เดือน 5 55.56 4 44.44 0 0.00 5.00 3.30
0 9 เดือน 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0.00 0.00
0 12 เดือน 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0 #DIV/0! 0.00 0.00

ประเด็นยุทธศำสตร์

แผน
ผลกำรด ำเนินงำนตำมตัวช้ีวัด

ตัวช้ีวัด

รวม

1. พัฒนำระบบบริหำรจัดกำรกองกลำงให้มีประสิทธิภำพ และ
ยกระดับกำรบริหำรจัดกำรกองกลำง

2. พัฒนำบุคลำกรให้มีทักษะและควำมช ำนำญในวิชำชีพ

3. ให้บริกำรกำรเย่ียมชมและสร้ำงองค์ควำมรู้ด้ำนกำรใช้
ประโยชน์จำกบัว

คะแนน
เต็ม

ผลกำร
ด ำเนินงำน

หมำยเหตุ : การประเมินผลใช้ระบบการประเมินของ กพร.

วิเครำะห์ต ำแหน่ง
กำรด ำเนินงำน
(โดยเทียบให้
ทุกยุทธ์ศำสตร์
มีคะแนนเต็ม 5)

รอบ

บรรลุเป้ำหมำย

ตัวช้ีวัด
ตัวช้ีวัด

อยู่ระหว่ำง
ด ำเนินกำร

ยังไม่ได้ด ำเนินกำร
ค่ำคะแนนถ่วงน้ ำหนัก

แต่ละยุทธศำสตร์

ตัวช้ีวัด

ระบุช่ือหน่วยงำนสนับสนุน กองกลำง
สรุปข้อมูลผลกำรด ำเนินงำนตำมแผนปฏิบัติรำชกำร ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565

เปรียบเทียบผลกำรด ำเนินงำนไตรมำส 2 กับ แผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี 2565 ( Q - Y )
ระหว่ำงวันท่ี 1 เดือน มกรำคม พ.ศ. 2565   -  วันท่ี 31 เดือน มีนำคม พ.ศ. 2565

             การประเมินผลการด าเนินงานไตรมาส 1  สรุปจากตัวช้ีวัดจ านวนท้ังส้ิน 9 ตัวช้ีวัด  มีจ านวนตัวช้ีวัดท่ีด าเนินการแล้ว 
บรรลุเป้าหมาย 3 ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 33.33  อยู่ระหว่างด าเนินการ  3  ตัวช้ีวัด  คิดเป็นร้อยละ 33.33 ยังไม่ได้ด าเนินการ 3 ตัวช้ีวัด 
คิดเป็นร้อยละ 33.33 รายละเอียดปรากฎตามตารางแสดงผลดังน้ี

1



ระหว่ำงวันท่ี 1 เดือน มกรำคม พ.ศ. 2565   -  วันท่ี 31 เดือน มีนำคม พ.ศ. 2565

ระบุช่ือหน่วยงำนสนับสนุน กองกลำง
สรุปข้อมูลผลกำรด ำเนินงำนตำมแผนปฏิบัติรำชกำร ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565

เปรียบเทียบผลกำรด ำเนินงำนไตรมำส 2 กับ แผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี 2565 ( Q - Y )

2.00

2.00

2.33

0.00

3.60

2.00

3.67

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00 0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

5.00

ไตรมาส 1 (1ต.ค. 64 - 31 ธ.ค.64)

ไตรมาส 2 (1 ต.ค. 64 - 31 ม.ีค. 65)

ไตรมาส 3 (1 ต.ค. 64 - 30 ม.ิย. 65)

ไตรมาส 4 (1 ต.ค. 64 - 30 ก.ย. 65)

5

5

5

5

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 2

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 3

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 4

ประเด็นยุทธศาสตร์ที่ 1

2



4      ด ำเนินกำรแล้ว เป็นไปตำมแผนและเป้ำหมำย
3      ด ำเนินกำรแล้ว ยังไม่บรรลุเป้ำหมำย
2 อยู่ในระหว่ำงด ำเนินกำร 
1 ยังไม่ได้ด ำเนินกำร 

 หน่วยนับ จ ำนวน
ระดับ
ผลงำน

ผลกำร
ด ำเนินงำน

ค่ำคะแนน
ท่ีได้

ค่ำคะแนน
ถ่วงน  ำหนัก

1 2 3 4 5

50 1.80     

1.1 การบริหารจัดการของกองกลางตามหลัก ITA เป็นไปตาม
วัตถุประสงค์

ร้อยละ 80 10 2 40 2 0.20       
ร้อยละ 25 ร้อยละ 40 ร้อยละ 55 ร้อยละ 70 ร้อยละ 85

1.2 การปฏิบัติงานของสารบรรณมีความถูกต้องตามระเบียบท่ี
เก่ียวข้องและเป็นไปตามมาตรฐานโดยใช้ระบบสารสนเทศท่ี
ทันสมัย

ระดับ 5 10 4 4 4 0.40       ผิดพลาดและ
ล่าช้ามากกว่า 13

 คร้ัง/ไตรมาส

ผิดพลาดและ
ล่าช้า 12 - 13 
คร้ัง/ไตรมาส

ผิดพลาดและ
ล่าช้า 10 - 11 
คร้ัง/ไตรมาส

ผิดพลาดและ
ล่าช้า 8 - 9 คร้ัง/

ไตรมาส

ผิดพลาดและ
ล่าช้าน้อยกว่า 8 

คร้ัง/ไตรมาส

1.3 ผู้ใช้บริการหอประชุมและห้องประชุมมีความพึงพอใจ ร้อยละ 80 10 3 4 4 0.40       ร้อยละ 25 ร้อยละ 40 ร้อยละ 55 ร้อยละ 70 ร้อยละ 80

1.4 ประสิทธิภาพการจัดการประชุมผู้บริหารระดับสูงและพิธีการต่างๆ ระดับ 5 10 4 4 4 0.40       หน่วยงานส่งเร่ือง
เข้าวาระมาตาม

ก าหนด

จัดท าระเบียบ
วาระการประชุม
ส่งให้ผู้บริหาร
ระดับสูงได้

พิจารณาก่อนการ
ประชุมได้ตาม

ก าหนด

ด าเนินการจัด
ประชุมได้ทันตาม

ระยะเวลาท่ี
ก าหนด

สรุปมติการ
ประชุมให้

หน่วยงานท่ี
เก่ียวข้อง

ด าเนินการได้ตาม
ก าหนด

ส่งรายงานการ
ประชุมได้ทัน

ภายในระยะเวลา
ท่ีก าหนด

1.5 การอ านวยความสะดวกในการปฎิบัติหน้าท่ีของผู้บริหารเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย

ร้อยละ 80 10 4 0 4
0.40       

ร้อยละ 25 ร้อยละ 40 ร้อยละ 55 ร้อยละ 70 ร้อยละ 80

20 0.40     

2.1 บุคลากรของกองกลางได้รับการอบรมตามแผนพัฒนาบุคลากร 
IDP

ร้อยละ 85 20 2 0 2 0.40       ร้อยละ 65 ร้อยละ 70 ร้อยละ 75 ร้อยละ 80 ร้อยละ 85

30 1.10     

1. พัฒนำระบบบริหำรจัดกำรกองกลำงให้มีประสิทธิภำพ โดยใช้ระบบสำรสนเทศท่ีทันสมัย

2. พัฒนำบุคลำกรให้มีทักษะและควำมช ำนำญในวิชำชีพ

3. ให้บริกำรกำรเย่ียมชมและสร้ำงองค์ควำมรู้ด้ำนกำรใช้ประโยชน์จำกบัว

กองกลำง มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลธัญบุรี
ผลกำรด ำเนินงำนตำมแผนปฏิบัติรำชกำร ระดับหน่วยงำนสนับสนุน ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565

KPI
หน่วยงำน
ล ำดับท่ี

ประเด็นยุทธศำสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธ์ิท่ีส ำคัญ (Key Resuits - KR)

ค่ำเป้ำหมำยกำร
ด ำเนินงำน 

ประจ ำปี 2565
น  ำหนัก
(ร้อยละ)

ผลกำรประเมินไตรมำส 1
เทียบกับแผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี  

2565

เกณฑ์กำรให้คะแนน
ปีงบประมำณ พ.ศ. 2565

เปรียบเทียบผลกำรด ำเนินงำนไตรมำส 2 กับ แผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี 2565 ( Q - Y )
ระหว่ำงวันท่ี 1 เดือน มกรำคม พ.ศ. 2565   -  วันท่ี 31 เดือน มีนำคม พ.ศ. 2565

3



 หน่วยนับ จ ำนวน
ระดับ
ผลงำน

ผลกำร
ด ำเนินงำน

ค่ำคะแนน
ท่ีได้

ค่ำคะแนน
ถ่วงน  ำหนัก

1 2 3 4 5

KPI
หน่วยงำน
ล ำดับท่ี

ประเด็นยุทธศำสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธ์ิท่ีส ำคัญ (Key Resuits - KR)

ค่ำเป้ำหมำยกำร
ด ำเนินงำน 

ประจ ำปี 2565
น  ำหนัก
(ร้อยละ)

ผลกำรประเมินไตรมำส 1
เทียบกับแผนกำรด ำเนินงำนประจ ำปี  

2565

เกณฑ์กำรให้คะแนน
ปีงบประมำณ พ.ศ. 2565

3.1 ผู้ใช้บริการได้รับประโยชน์และความรู้ด้านต่าง ๆ เก่ียวกับบัว ร้อยละ 80 10 4 80 4 0.40       ต่ ากว่าร้อยละ 40 ร้อยละ 41 - 60 ร้อยละ 61 - 70 ร้อยละ 71 - 80 ร้อยละ 81 ข้ึนไป

3.2 จ านวนผู้เข้าชมและใช้บริการพิพิธภัณฑ์บัวเพ่ิมข้ึน จ านวนผู้เข้ารับ
บริการ

เพ่ิมข้ึนร้อย
ละ 10 จาก
ฐานข้อมูลปี 

2564

10 3 2 2 0.20       เพ่ิมข้ึนต่ ากว่า
ร้อยละ 2

เพ่ิมข้ึนร้อยละ 2.1
 - 4.0

เพ่ิมข้ึนร้อยละ 4.1
 - 6.0

เพ่ิมข้ึนร้อยละ 6.1
 - 8.0

เพ่ิมข้ึนร้อยละ 8.1
 - 10

3.3 มีโครงการ/กิจกรรมท่ีให้ความรู้เก่ียวกับบัวและการใช้ประโยชน์
จากบัว

กิจกรรม/
โครงการ

1 10 4 90 5 0.50       ยังไม่ได้ด าเนินการ 
(ต่ ากว่า 20%)

อยู่ในระหว่าง
ด าเนินการ (21 - 

40%)

ด าเนินการแล้วยังไม่
บรรลุเป้าหมาย (41 -

 60%)

ด าเนินการแล้ว
เป็นไปตามแผนและ

เป้าหมาย (61 - 80%)

ด าเนินการบรรลุตาม
วัตถุประสงค์ของ

โครงการ (81% ข้ึน
ไป)

4



4       ด ำเนินกำรแล้ว เป็นไปตำมแผนและเป้ำหมำย
3       ด ำเนินกำรแล้ว ยังไม่บรรลุเป้ำหมำย
2 อยู่ในระหว่ำงด ำเนินกำร 
1 ยังไม่ได้ด ำเนินกำร 

50           1.80 
1.1 การบริหารจัดการของกองกลางตามหลัก ITA เป็นไปตาม

วัตถุประสงค์
ร้อยละ 80 10 40 2 0.20 2

อยู่ระหว่างการด าเนินการรวบรวมการ
เผยแพร่ข้อมูลท่ีเป็นปัจจุบันบนเว็บไซต์ของ
หน่วยงาน เพ่ือเปิดเผยข้อมูลต่าง ๆ ของ
หน่วยงานให้สาธารณชนได้รับทราบ

1.2 การปฏิบัติงานของสารบรรณมีความถูกต้องตามระเบียบท่ี
เก่ียวข้องและเป็นไปตามมาตรฐานโดยใช้ระบบสารสนเทศท่ี
ทันสมัย ระดับ 5 10 4 4 0.40 4

การปฎิบัติงานของสารบรรณมีผิดพลาดใน
บางคร้ัง เช่น ส่งข้อมูลผิดเส้นทาง ส่งข้อมูล
ล่าช้า ประมาณเดือนละ 1 - 3 คร้ัง (1 ไตร
มาส ไม่เกิน 9 คร้ัง)

1.3 ผู้ใช้บริการหอประชุมและห้องประชุมมีความพึงพอใจ
ร้อยละ 80 10 3 4 0.40 3

รายงานแบบประเมินความพึงพอใจในการใช้
ห้องประชุม

1.4 ประสิทธิภาพการจัดการประชุมผู้บริหารระดับสูงและพิธีการต่างๆ
ระดับ 5 10 4 4 0.40 4

การด าเนินการประชุมเป็นไปด้วยความ
เรียบร้อย ส่งวาระการประชุม รายงานการ
ประชุม เป็นไปตามก าหนด

1.5 การอ านวยความสะดวกในการปฎิบัติหน้าท่ีของผู้บริหารเป็นไป
ด้วยความเรียบร้อย ร้อยละ 80 10 4 4 0.40 4

รายงานแบบประเมินความพึงพอใจในงาน
เลขานุการ

20           0.40 
2.1 บุคลากรของกองกลางได้รับการอบรมตามแผนพัฒนาบุคลากร 

IDP ร้อยละ 85 20 2.00 2.00 0.40 3
บุคลากรในหน่วยงานอยู่ระหว่างการอบรม 
(ยังไม่ครบ 3 ด้าน)

2. พัฒนำบุคลำกรให้มีทักษะและควำมช ำนำญในวิชำชีพ

กองกลำง มหำวิทยำลัยเทคโนโลยีรำชมงคลธัญบุรี
ผลกำรด ำเนินงำนตำมแผนปฏิบัติรำชกำร ระดับหน่วยงำนสนับสนุน ประจ ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2565 (Q-Y)

ระหว่ำงวันท่ี 1 เดือน มกรำคม พ.ศ. 2565   -  วันท่ี 31 เดือน มีนำคม พ.ศ. 2565

ผลกำร
ด ำเนินงำน

ค่ำคะแนน
ถ่วงน  ำหนัก

1. พัฒนำระบบบริหำรจัดกำรกองกลำงให้มีประสิทธิภำพ โดยใช้ระบบสำรสนเทศท่ีทันสมัย

ผลกำรประเมิน
ระดับ
ผลงำน

ระดับผลงำน

KPI
หน่วยงำน
ล ำดับท่ี

ประเด็นยุทธศำสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธ์ิท่ีส ำคัญ (Key Resuits - KR)

ค่ำเป้ำหมำย
กำรด ำเนินงำน ประจ ำปี 2565 น  ำหนัก

(ร้อยละ)
หมำยเหตุ

หน่วยนับ จ ำนวน
ค่ำคะแนน

ท่ีได้

รำยละเอียดผลกำรด ำเนินงำน ไตรมำส 2
ประจ ำปีงบประมำณ 2565

 ระหว่ำงวันท่ี 1 ม.ค. - 31 มี.ค. 2565
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ผลกำร
ด ำเนินงำน

ค่ำคะแนน
ถ่วงน  ำหนัก

ผลกำรประเมิน
ระดับ
ผลงำน

KPI
หน่วยงำน
ล ำดับท่ี

ประเด็นยุทธศำสตร์ (Strategic Issue) /
ผลสัมฤทธ์ิท่ีส ำคัญ (Key Resuits - KR)

ค่ำเป้ำหมำย
กำรด ำเนินงำน ประจ ำปี 2565 น  ำหนัก

(ร้อยละ)
หมำยเหตุ

หน่วยนับ จ ำนวน
ค่ำคะแนน

ท่ีได้

รำยละเอียดผลกำรด ำเนินงำน ไตรมำส 2
ประจ ำปีงบประมำณ 2565

 ระหว่ำงวันท่ี 1 ม.ค. - 31 มี.ค. 2565

30           1.10 
3.1 ผู้ใช้บริการได้รับประโยชน์และความรู้ด้านต่าง ๆ เก่ียวกับบัว

ร้อยละ 80 10 80.00 4.00 0.40 4

มีการให้ข้อมูล ค าแนะน า และความรู้ด้าน
ต่างๆ เก่ียวกับบัว เช่น สายพันธ์ุบัว การปลูก
และดูแลรักษา การใช้ประโยชน์จากบัว 
รวมถึงการขยายพันธ์ุบัวโดยวิธีการเพาะเล้ียง
เน้ือเย่ือ

3.2 จ านวนผู้เข้าชมและใช้บริการพิพิธภัณฑ์บัวเพ่ิมข้ึน

จ านวนผู้เข้า
รับบริการ

เพ่ิมข้ึนร้อย
ละ 10 จาก
ฐานข้อมูลปี 

2564

10 2.00 2.00 0.20 3

มีผู้เข้าเย่ียมชมและมาใช้บริการเป็นรายย่อย
จ านวนมากข้ึน โดยมาถ่ายภาพบัว และใช้
สถานท่ีท ากิจกรรมต่างๆ เช่น การถ่ายภาพ
แสดงแฟช่ันของนักศึกษา เป็นต้น (จ านวนผู้
เข้าชมท่ีเพ่ิมข้ึนวัดจากสมุดเย่ียมชมและเพจ
เฟสบุ๊คพิพิธภัณฑ์บัว)

3.3 มีโครงการ/กิจกรรมท่ีให้ความรู้เก่ียวกับบัวและการใช้ประโยชน์
จากบัว

กิจกรรม/
โครงการ

1 10 90.00 5.00 0.50 4
ด าเนินการบรรลุตามวัตถุประสงค์ของ
โครงการ

3. ให้บริกำรกำรเย่ียมชมและสร้ำงองค์ควำมรู้ด้ำนกำรใช้ประโยชน์จำกบัว

 6


